

Клещевой энцефалит: опасность рядом

С. 2

Молодёжь преобразит Нижнюю Туру

С. 2

«Свердловэнергосбыт» приглашает экономить

С. 2

Пакеты с водой – на граждан...

С. 7

еженедельная региональная газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

22 апреля 2010

# РЕЗОНАНС

№ 17 / 941

Коротко: Тура

## Ремонт дорог начнётся во второй половине мая

КАК СООБЩИЛ первый заместитель главы НТГО Александр Ведерников, на летнее содержание дорожного покрытия в бюджете города запланировано на 2010 год 712 тысяч рублей. Подготовлены документы к конкурсу на проведение ремонтных дорожных работ, конкурсная процедура завершится к середине мая. Будет ремонтироваться дорожное полотно по маршруту автобуса №3 и основных прилегающих к нему улиц (речь идет о ямочном ремонте).

По оценке специалистов, нынешнее состояние дорог намного хуже прошлогоднего из-за резкого перепада с морозов на тепло. Дороги требуют капитального ремонта, но на таковой в бюджете округа нет средств. Возможно, ситуация изменится в следующем году, если по заявке администрации Нижнетуринского городского округа область выделит на капитальный ремонт дорог 29 миллионов рублей.

## Успешная танцевальная весна

ВОСПИТАНИЦА Нижнетуринской школы искусств Юлия Шинкаренко снова добилась успеха на областном уровне. В марте она уже привезла диплом с областного конкурса «Золотая туфелька». 17-18 апреля в Красноуральске состоялся областной хореографический конкурс «Танцевальная весна – 2010», на котором Юля стала лауреатом первой и третьей степеней в номинациях сюжетно-игрового и классического танцев. Талантливый педагог талантливой ученицы – Людмила Анатольевна Погорелова.

## Нижняя Тура – первая в округе

С ДВУМЯ победами вернулись из Красноуральска специалисты администрации Нижнетуринского городского округа. Там прошел очередной этап XIV спартакиады среди сотрудников муниципальных образований Свердловской области (в данном случае Северного управленческого округа). В соревнованиях по дартсу команду Нижней Туры представляли: Федор Телепаев, Игорь Майборода, Любовь Табатчикова, Елена Хандошка. Результат – первое место. В личном первенстве по дартсу среди мужчин лидировал Федор Телепаев, вторым стал Игорь Майборода, среди женщин второе место взяла Любовь Табатчикова. В соревнованиях по шахматам от НТГО приняли участие Федор Телепаев, Игорь Майборода и Михаил Смирнов. Результат такой же успешный – первое место. Соб. инф.

Прокуратура информирует

## Служебный подлог

14 АПРЕЛЯ 2010 года по окончанию производства уголовного делу по обвинению двух инспекторов ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу в совершении ряда должностных преступлений в отношении трех жителей г. Лесного, предварительное следствие по которому осуществлялось следователем Качканарского МСО СУ СК при прокуратуре РФ по СО, городским судом г. Нижняя Тура был вынесен обвинительный приговор, согласно которому инспектора ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу были признаны виновными в совершении четырех преступлений, предусмотренных ст.292 УК РФ (служебный подлог).

П.И. ЗЕНКОВИЧ, следователь по особо важным делам Качканарского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области.



Ведущие праздника.



Дует из г. Сосьвы.



Даша Фроленкова (г. Нижняя Тура).

Фестиваль



Ансамбль «Антрэ» – дипломант первой и второй степени в номинации «Хореография» (г. Нижняя Тура).



Настя Курочкина (г. Лесной), диплом третьей степени в номинации «Вокал».

Нижнетуринцы отлично провели выходные на открытом городском фестивале эстрадного детского и молодежного творчества «5 баллов».

На сцене – юные артисты, в зале – дружно аплодирующая публика. Два прошедших выходных дня во Дворце культуры Нижней Туры шел открытый городской фестиваль эстрадного детского и молодежного творчества «5 баллов». Программа фестиваля была обширной – только в отборочном туре первого дня приняли участие около ста юных талантов. На второй день фе-

## Десять баллов!

стиваль «5 баллов» соответствовал уже статусу окружного – в Нижнюю Туру приехали артисты из Качканара, Сосьвы, Кушвы, Красноуральска, Лесного, п. Баранчинского.

Как отметили со сцены ведущие праздника Незнайка и Ромашка (а фестиваль ведь проходил в воображаемом Цветочном городе), «наши участники поют без фонограммы!» Это по нынешним временам большая ценность, потому что выступления певцов без фонограммы выгодно отличают живое действо от телевизионной постановки. А если еще в песнях поется, например, про бедного бегемота, который ждет доброго письма, или про песика, который потерялся, то, сами понимаете... Надо отметить «пятибалльное» жанровое разнообразие: дети показывали и вокальные, и цирковые номера, и хореографические постановки. Пластико-акробатический этюд Кушвинского народного цирка «Романтики» представлял такую слож-

ность, какую можно демонстрировать, наверное, в передаче «Минута славы» («Первого канала»).

Открытому городскому фестивалю детского и молодежного творчества «5 баллов» более 10 лет. И за эти годы он не потерял популярности, наоборот, подрос, набрался сил и опыта. Вся прелесть подобных мероприятий – в их открытости: умеешь петь, танцевать, стоя на пуантах – приходи, записывайся, выступай. В этом году фестиваль вышел на окружной уровень; на следующий год, по словам директора муниципального учреждения «Дворец культуры» Евгения Назарука, есть планы попробовать пойти дальше и приобрести областной статус. В жюри и нынче работала ведущий специалист музыкального сектора Свердловского государственного Дома народного творчества Любовь Родюкова наравне с балетмейстерами высшей категории Татьяной Комаровой и Евгением Назаруком.

Дипломы фестиваля «5 баллов» трех степеней и в разных жанрах получили многие участники. И пусть они не обижаются, назову лишь обладателей главных наград. Гран-при детского конкурса фестиваля в возрастной категории 6-9, 10-13 лет получил народный цирковой коллектив «Калейдоскоп» (г. Качканар). Гран-при в возрастной категории 14-18 лет – у Анастасии Ивановой (г. Нижняя Тура).

... На сцене – юные артисты, в зале – доброжелательная публика. Для кого-то из семилетних певцов сцена фестиваля «5 баллов» стала самой запоминающейся – дебютной. Первый восторг от общения с полным залом, первые аплодисменты, первые цветы. Такое запомнить на всю жизнь...

Светлана ЩИПАНОВА. Фото Андрея ВОСКРЕСЕНСКОГО.



Ансамбль детской хореографической студии: «Чунга-чанга» (г. Качканар).